

ERRATA

On page 148, Fig. 8 legend should read as
Vibrational acceleration ($\omega^2 A$) cm/sec²
instead of as printed.

On page 153, the legend for figure 2 is missing. It should read as
Fig. 2. Timing diagram.